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Politične vesti. 
Milorad Draškovič umorjen. Žrtev zločin

skega atentata je postal bivši minister no
tranjih del Milorad Draškovič. Ustrelil ga je 
v četrtek predpoldnem v Delnicah, kjer se je 
minister zdravil, mlad fanatičen komunist, 
18 letni mizarski pomočnik Alija Aliagič. 
Nagovoril ga je k temu njegov rojak Čolja-
kovič, dijak trgovske šole. 

Soglasna obsodba komunističnega nasilja. 
S svojim atentatom na prostolonaslednika in 
sedanjim umorom Draškoviča so izgubili ko
munisti še tiste simpatije nekterih ljudi, ki 
so komuniste branili, češ da se s poštenimi 
sredstvi bore, da uresničijo svoje ideje. Se
daj uvidevajo tudi ti zagovorniki, da hočejo 
komunisti s silo prevreči dosedanji družatmi 
in državni red, da se hočejo z umori pola
stiti oblasti in jo s strahovlado izvrševati. 
Ako bi se komunistom posrečilo priti do ob
lasti, bi se nam v kratkem ne godilo boljše 
ko na Ruskem. Kdor bi se jim upiral, bi ga 
kratkomalo poslali na oni svet, imetje in 
blago, kolikor ga je, bi si razdelili med se 
in kadar bi tega zmanjkalo, bi nastopilo po
manjkanje in lakota. Zakaj komunisti niso 
za delo, nego za razdelitev pridobljenega 
blaga. 

Zakonska zaščita države. Ako vlada noče, 
da se omajajo temelji države in družbe, da 
se razruši naša država, za ktero so baš Srbi 
toliko pretrpeli, mora proti komunističnemu 
nasilju pokazati, da ima moč, poskrbeti za 
red in ga vzdržati. Ministrski svet je iznova 
razpravljal o načrtu zakona za zaščito dr
žave, ki ga je v zadnjih dneh izdelal poseb
ni odbor. Tudi druge, napredne države ka
kor Švica, Zedinjene države imajo tak zakon-
V soboto 30. julija se snide narodna skup
ščina, da sklepa o ukrepih vlade proti ko
munistom. 

Glad na Ruskem postaja vedno hujši. 
Ljudje beže iz okrajev, v kterih ni živil, v 
druge, kjer imajo še živila. Število takih be
guncev iz lakotnega ozemlja štejejo na več 
ko 30 milijonov. Na begu jemljo s silo vse, kar 
jim pride v roke, živila in živali. Osvajajo 
železniške vlake in jih plenijo. H gladu se 
je pridružila še kolera. Pojavila se je že na 
mnogih krajih in sedaj je nevarnost, da jo 
stradajoči begunci zaneso vsepovsod. 

Albanske meje zastražene. Kadi vstaje 
Miriditov v Albaniji je nastala nevarnost, da 
prestopijo albanske tolpe mejo ter začno ple
niti in ropati po naši državi. Zato je vlada 
zastražila mejo z vojaštvom. Doslej še ni 
prišlo nikjer do spopada med našo vojsko in 
albanskimi četami. 

Turški poraz v Mali Aziji. Ni še dolgo, 
kar so se morali Grki daleč umakniti prodi-
rajočim Turkom. Medtem pa so Grki ojačili 
svojo vojsko in začeli pritiskati na Turke. 
Sedaj poročajo Grki, da so v veliki bitki pri 



Eski Šahiru Turke popolnoma porazili. Turki 
beže nepretrgoma nazaj. 

Karel v Švici zastražen. Da ne bi bivši 
cesar Karel zopet napravil kakih sitnosti, 
kakor o Veliki noči, ga morajo v Švici stra-
žiti. Velika gospoda na Madžarskem in v ! 
Avstriji pač ne morejo pozabiti lepih časov, | 
ko so se brezdelno senčili v cesarjevi milosti 
in intrigirali drug proti drugemu. 

Zavezniški protest v Sofiji. Bolgarija se 
nikakor ne more prilagoditi mirovnim zahte
vam in le vedno upa, da se ji posreči priti 
do večje veljave. Zato noče znižati svoje vojske 
in dela, da bi v Traciji vzbudila kak upor. 
Zato so zavezniške države protestirale pri 
bolgarski vladi in jo opozorile, da bi imelo 
to za Bolgarsko lahko težke posledice. 
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